

## 编前语

作为信阳第一都市报,“办信阳人爱读的报纸”始终是我们办报的宗旨。2015年,全新改版的《信阳晚报》内容更接地气,版式更加轻快活泼,新闻更重社情民意,而这一切的改变只愿能为您奉上更好的愉悦、新鲜与温暖。读者就是我们的一切,本版“编读往来”就是致力于拉近读者与报纸之间的距离,使报纸更加贴近生活。亲爱的读者,如果您对本报有任何的意见、建议或对本报报道新闻有独特的见解,欢迎与我们分享。电话:6203145 邮箱:xywbnews@126.com。

晚报进门店,读者享受文化大餐

## “每天读报成了习惯”



中山南路沿街门店店主正在阅读《信阳晚报》 本报记者 张勇 摄

信阳消息(记者张勇实习生杨晓曼)自今年1月1日起,内容丰富、印刷精美的《信阳晚报》走进了我市中心

城区的一些沿街门店。手捧着散发油墨香味的报纸,文化、社会、经济、政治等方面的新闻一应俱全,读者尽情享受

《信阳晚报》带来的文化大餐。

1月8日,记者来到东方红大道一家门店。“我还在纳闷呢,没有订阅今年的《信阳晚报》,投递员咋给我送来了《信阳晚报》呢?”店主余女士对记者说。“为给中心城区商户送‘文化食粮’,去年一些企业纷纷联系本报,给沿街门店订阅《信阳晚报》,你收到的报纸都是免费赠阅的。”记者向余女士解释道。

恍然大悟的余女士连声道谢,“这几天我一直在看《信阳晚报》,不愧是信阳第一都市报,很贴近民生,可读性也强,符合咱老百姓的口味,每天读报都成了习惯。”

在中山南路一家烟酒副食店,店主祁长禄正在看报纸,“从1日开始,我每天都会收到一份《信阳晚报》,不花钱就能看新闻,了解身边发生的事,我觉得这是一件特别好而且有意义的事情。”祁先生边看边指着报纸上的新闻对记者说,“这篇《公共自行车,倡导的更是低碳理念》的新闻,我觉得写得就很好,

让市民知晓了保护环境的重要性。”

不仅成人爱看《信阳晚报》,《信阳晚报·小记者报》更是孩子们每天阅读的“必修课”。“我平时很少看报纸,自从免费赠阅《信阳晚报》之后,我发现《信阳晚报·小记者报》上面的学生习作写得挺好的。我儿子上小学三年级,每天放学写完作业之后,我就让他读读这方面的文章,学学人家小朋友是怎么写作的。”中山南路一家花店的老板娘对记者说。

“前几天收到报纸时,我也没注意看,以为又是送的广告宣传单,后来仔细一看,才发现是当天的《信阳晚报》,真是有点喜出望外。多看晚报能及时了解全市最新的新闻,我们在跟顾客聊天时也多了不少话题。”一门店店主李先生说。

“每天看看《信阳晚报》,第一时间了解了信阳发生的事情,还学到了很多生活常识。”李先生拿着报纸乐呵呵地说。

### 读者之声

#### 田宝珠:《信阳晚报》是我生活的必需品



我是《信阳晚报》的忠实读者,从《申城晚报》刚创刊时,我家就订了一份,这么多年来,我见证了《信阳晚报》的发展与变化,《信阳晚报》已成为我生活中必不可少的一部分。

每天拿起《信阳晚报》仔细阅读是我和老伴最喜欢做的事情,2015年我家又订了新一年的《信阳晚报》,1月1日上午,我迫不及待地就想看《信阳晚报》,却没有想到1月1日是元旦,报纸还没送来。一天下来,没读到报纸,总觉得缺点啥。从1月1日到3日,我

每天都会不自觉地翻几次报箱,看有没有报纸。

我觉得《信阳晚报》真正是咱们信阳人的报纸,它既有市委、市政府的大政方针,又有老百姓生活的酸甜苦辣,非常贴近生活,我和家人都非常喜欢看。今年咱们市里的大事,我大部分都是通过《信阳晚报》详细了解的。尤其是今年开展创卫工作,《信阳晚报》开辟了多个栏目和系列报道,集中系统而又生动真实地报道了咱们信阳生态环境与居住环境的变化以及信阳人对

环保意识的提高,报道得也十分及时,同时也影响了众多人,让大家自觉加入到爱护居住环境的队伍中,《信阳晚报》在这一过程中起到了非常好的舆论引导作用。

另外,我比较喜欢的还有“最美信阳人”的栏目。通过《信阳晚报》,我认识和熟悉了许多各行各业无私奉献的人,他们是咱们信阳人的代表,也是咱们信阳人的骄傲。希望以后《信阳晚报》能够发掘更多的信阳好人,多报道凡人善事,多传递社会正能量。

#### 丁桂荣:《信阳晚报》丰富了我们的生活



我和社区里的老姐妹们都非常喜欢看《信阳晚报》,2015年我们又继续订阅了《信阳晚报》,我还是咱们《信阳晚报》“社区周刊”的社区记者呢!在社区里,每天我们都会聚在一起,排练完舞蹈后,我们会拿起《信阳晚报》仔细阅读,了解咱们信阳发生的大小事儿。

我很喜欢《信阳晚报》进社区栏目,记者们每个星期都会进入一两个

社区,与社区居民唠唠嗑、话家常,还帮有困难的居民解决问题,十分贴近我们的生活,也让我们可以了解到别的社区发生的高兴事儿、苦恼事儿。

报晓新村社区也是《信阳晚报》最经常来的社区之一,我跟不少记者编辑都认识,打过交道,现如今,我是社区的老年记者,也成为了《信阳晚报》的通讯员,我一定会做好社区与报纸之间桥梁纽带的作用,认真及时

向《信阳晚报》提供线索。

新的一年,《信阳晚报》又改版了,版面更加生动活泼,而且报纸的字体也变大了不少,这对我们老年人来说是最高兴的事儿,字大了,看起来就不费眼睛了,真好!

此外,在新的一年里,我对于《信阳晚报》也提出一点建议和期待,我希望《信阳晚报》能更加广泛大量地刊登老百姓的事儿,多关注我们的“菜篮子”。(本报记者 吴楠 整理)